

ЗАГРАНИЧНАЯ ЖИЗНЬ

На сегодняшний день изучение восточных языков не только модно и актуально, но, главное – перспективно. В последние годы в мире резко возрос интерес к Китаю, китайскому языку и культуре. Это не удивительно, так как экономическое влияние этой страны возрастает с каждым годом. Учитывая востребованность специалистов со знанием китайского на рынке труда, изучение языка – это отличный шанс получить престижную работу. В Китае можно учиться бесплатно, так как правительство республики каждый год выделяет бюджетные средства для иностранцев. Рассчитывать на стипендию могут в первую очередь те, у кого уже есть начальные знания китайского языка и востоковедения. Как вы уже знаете из прошлого номера, регионоведы ИЕСЭН не упустили возможность поехать за границу изучать иностранный язык и на практике применить приобретенные знания.

Конечно, учиться за границей намного эффективнее, чем зубрить предмет у себя дома. Для того чтобы проверить, насколько мы продвинулись в языке, ходить далеко не надо – достаточно лишь выйти на улицу и все становится ясно. Притом что это тоже является своего рода учебой, ведь каждый наш собеседник приносит что-то новое в усвоенные нами знания.

Учебный процесс в Китае построен интересно, с каждым днем хочется узнавать все больше и больше нового. Все преподаватели стараются заинтересовать студентов своей оригинальной методикой. Для обучающихся они становятся настоящими друзьями, с которыми можно делиться впечатлениями, высказывать свои пожелания, ходить вместе в кино, кафе или просто гулять. Даже занятия проходят не только в привычных нам кабинетах, но и в современных лингафонных аудиториях, в которых заниматься одно удовольствие.



ет гибкость, выносливость и силовые качества. По утрам можно присоединиться к китайским студентам, занимающимся гимнастикой «тайцзицюань», это позволяет глубже окунуться в древнюю культуру Китая. Для тех, кто хочет больше заниматься физической подготовкой во внеурочное время, – бесплатные уличные тренажеры, которые очень разнообразны и востребованы. В Китае гимнастические залы под открытым небом – явление повсеместное. Если поначалу это ново и непривычно, то по истечении некоторого времени тренажеры становятся хорошим дополнением к утренним пробежкам.

На выходных спектр занятий также разнообразен, особенно если выходные делятся целую неделю. Вот тут-то можно познакомиться не только с достопримечательностями города, но и страны. Например, такие выходные были в честь Дня образования Китая – 1 октября. И мы, как отважные искатели приключений, стартовали в поход в Нань Шань, что в переводе означает «Южные горы». Путь предстоял нелегкий – 50 км по крутым скалам.

Нельзя передать словами, как прекрасно готовить еду на ко-

стре, всем отрядом петь песни, болтать до полуночи, когда не видно ничего вокруг, кроме звезд на небе, просыпаться на рассвете и знать, что впереди еще не менее трудный путь по необычайно красивым местам в компании китайских спортсменов.

Но, как известно, где бы вы ни были, всегда есть моменты, когда хочется домой, уже не тянет смотреть местные телепередачи и слушать музыку. Тогда мы просто идем на базар, где легко можно встретить российских граждан, приехавших за покупками, и почувствовать себя как на родине. Да и все продавцы рады, ведь их бизнес и процветает благодаря таким же гостям из России, как и мы. Трудно порой удержаться от соблазна приобрести очередную вещь по таким привлекательным ценам!

Приезжайте к нам!



Ирина
Новицкая



Да и жизнь у студентов-иностранцев не ограничивается только учебой. Некоторые пробуют себя в традиционном китайском виде боевого искусства – ушу, которое дает как общефизическую подготовку, так и развива-

